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       У День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні голова
райдержадміністрації Тетяна Петрівна Качаненко, завідувач сектору мобілізаційної
роботи апарату райдержадміністрації Микола Дмитрович Чудак, голова ради
Лубенської районної організації ветеранів України Василь Макарович Силка взяли
участь у скорботних заходах з нагоди трагічної дати, які проходили у
Калайдинцях.          Біля пам’ятника загиблому воїну, де похований
генерал-майор Ф.Д. Рубцов та ще 14 невідомих воїнів зібралися керівники району,
сільський голова Калайдинцівської сільської ради Василь Олексійович Ґава,
директор Калайдинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. Рубцова,
депутат районної ради Сергій Іванович Мисник, місцеві мешканці – живі свідки тих
подій Іван Проценко та Ганна Овдіївна Даниленко, громадськість села, молодь, аби
віддати шану тим, хто став для нас прикладом героїзму та любові до своєї Вітчизни
й народу.        Учасники скорботного заходу поклали квіти до
пам’ятного знака, долучилися до загальнонаціональної хвилини мовчання. 
Мітинг розпочав та провів сільський голова Калайдинцівської сільської ради
Василь Олексійович Ґава, надавши слово для виступу голові райдержадміністрації
Тетяні Петрівні Качаненко. «22 червня 1941 року – це трагічна дата історії, коли
розпочалася найжорстокіша війна в історії нашого народу. Цей вікопомний день
уособлює героїзм, силу духу й вічну скорботу за мільйонами нерозквітлих
українських доль, нездійсненних мрій і задумів», - підкреслила Тетяна Петрівна,
зазначивши, що сьогоднішні події на Сході країни дають змогу переосмислити
трагічну історію нашого народу й спонукають нас сьогодні відстоювати й захищати
рідну землю. Зі словами поваги та вдячності очільниця району звернулася до
присутніх ветеранів.
 
     У могилах Калайдинцівської сільської ради поховано 60 невідомих солдат, 500
односельців не повернулося з війни – така сумна статистика Другої Світової. Однак,
за цифрами приховані людські долі, тяжка праця й післявоєнна розруха, що
випали солдатським вдовам та дітям. Про все це розповідав директор
Калайдинцівської школи, депутат районної ради Сергій Іванович Мисник,
зупинившись на тому, яку роботу проводить навчальний заклад щодо збереження
пам’яті та відновлення історичної справедливості. І саме приклад Сергія Івановича,
за словами голови райдержадміністрації Тетяни Петрівни, став стимулом для інших
директорів шкіл відкривати музейні кімнати у школах та займатися пошуковою
роботою.
 
Власними спогадами про події 75-річної давнини поділився учасник бойових дій
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Іван Якович Проценко, а учень Калайдинцівської школи Владислав Синенко
піднесено й натхненно прочитав патріотичного вірша.
 
     У Калайдинцівській сільській раді нині проживає 6 учасників бойових дій
Другої Світової війни, живих свідків історії, чий світлий розум зберігає достовірну
інформацію про події, які для нашого народу ніколи не відійдуть у вічність, як і
наша шана та вдячність дідам і прадідам за подарований мир.
 
   Місцеву мешканку  Ганну Марківну Ігоніну відвідали представники районної та
сільської влади. Ганна Марківна народилася у 1918 році й 26 вересня святкуватиме
98-річчя. Нині мешкає з внучкою Валентиною та її родиною. Попри поважний вік,
Ганна Марківна з радістю зустріла делегацію й поділилася власними спогадами. 
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